
AL-BLACK je hliníkový systém pro terasová prkna Terafest®, navržený s důrazem na funkčnost a estetiku. Díky své elegantní 
černé barvě se dokonale hodí pro projekty, kde je důležitý jednotný vzhled bez rušivého prosvítání hliníkových profilů. Tento 
systém je velmi vhodný pro prkna 140 Infinit, pro která jsou určeny speciální černé plastové klipy.

Systém AL-BLACK dále nabízí stabilizační body FIX, které účinně zajišťují prkna proti podélnému pohybu, a  přispívají tak 
k dlouhodobé stabilitě terasy. Kromě Infinit lze systém použít i s dalšími typy prken z nabídky Terafest, což z něj činí univerzální 
a spolehlivé řešení pro různé typy projektů.

Systém obsahuje jeden variabilní nosič, který lze použít 
několika způsoby. Pro doporučené použití s prkny 140 Infinit 
se nosič instaluje s drážkou nahoře, což umožňuje kombinaci 
s  PRO klipy a  fixačními body. Při instalaci s  drážkou dole, je 
možné pro prkna 140 Infinit použít klip UNI, pro ostatní prkna 
je možné použít všechny ostatní klipy Terafest®. Nosič je 
k dispozici v délce 4 metry.

AL-BLACK nosič 35 x 50 x 4000 mm
Maximální nepodložená část nosiče zespodu je  800 mm.
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Nové černé klipy pro prkna 140 Infinit jsou k dispozici ve dvou variantách – PRO verze a UNI verze. PRO verze je určena pro 
montáž na nosič s drážkou nahoře, což zajišťuje pevné a stabilní uchycení prken. UNI verze je vhodná pro montáž na otočený 
nosič, čili s drážkou dole, případně pro jiné typy nosičů, které mají také hladký povrch. Tyto klipy přinášejí estetický a jednotný 
vzhled terasy díky své černé barvě a zároveň usnadňují instalaci prken 140 Infinit v různých podmínkách. Součástí systému 
jsou i černé nerezové klipy AL-BLACK Klip Standard (balení po 100 ks) a AL-BLACK Klip Start (balení po 10 ks). Klipy se spojují 
nerezovým vrutem TEX 3,8×16 mm, který je dodáván po baleních. Nosiče není třeba předvrtávat.

 • AL-BLACK Klip Standard 140 Infinit PRO (pro profil 140 Infinit na nosič AL-Black 35 x 50 x 4000 mm)

 • AL-BLACK Klip Standard 140 Infinit UNI (pro profil 140 Infinit na ostatní rovné nosiče)

 • AL-BLACK Klip Standard (pro profily 137 CLASSIC, 195 MAX a 136 ECOLINE CLASSIC)

 • AL-BLACK Klip Start (pro všechny typy profilů)

Fixační bod stabilizuje prkna v podélném směru 
směru při vsunutí do nosiče AL-BLACK - viz 
obrázek. Účinně tak zabraňuje v tvorbě mezer 
mezi prkny a na koncích terasy.

AL-BLACK Fixační bod
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Systém obsahuje pouze jednu hliníkovou spojku 
o délce 25 cm.

 AL-BLACK spojka nosiče 50
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